Информация о сроках и месте проведения вступительных испытаний и консультаций 
Сроки приема документов для обучения по образовательным программам  высшего образования – программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуру федерального государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования специалистов «Российская академия кадрового обеспечения агропромышленного комплекса» (ФГБОУ ДПОС РАКО АПК) в 2015 году с 01.06.2015 г. по 20.07.2015 г.

Прием документов осуществляется с понедельника по четверг с 10-00 до 17-00, по пятницам – с 10-00 до 13-00. Перерыв на обед с 13-00 до 14-00. 

Ответственный секретарь приемной комиссии  - руководитель  отдела аспирантуры, Лукьянова Валентина Васильевна, тел.: 8(495)700-06-73, e-mail.
Приемная комиссия располагается по адресу: 111621, г. Москва, ул. Оренбургская, д. 15Б (Отдел аспирантуры, комн. 315).

Информация о формах проведения вступительных испытаний изложена в пункте V «Вступительные испытания» Порядка приема на обучение по образовательным программам высшего образования – программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре.
Правила подачи и рассмотрения апелляций по результатам вступительных испытаний изложены в пункте 5 «Правила подачи и рассмотрения апелляций»  Положения об апелляционной комиссии при поступлении на обучение по программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре.
Представление поступающими оригинала документа установленного образца (диплома специалиста или диплома магистра) при приеме на обучение на места в рамках контрольных цифр приема ДОЛЖНО БЫТЬ ЗАВЕРШЕНО СТРОГО ДО 14 ИЮЛЯ 2015 ГОДА.

